
                            Αγωνιστική ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ  

                  
                        ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ  - ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ – ΚΙΝΗΣΕΙΣ 
       

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΣΤΟ ΠΥΣΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ 
 

Με τους αγώνες αναχαιτίζουμε τη «μεταμνημονιακή» βαρβαρότητα Κυβέρνησης – ΕΕ – ΟΟΣΑ – ΔΝΤ! 

Δεν υποχωρούμε!  Δε συναινούμε! Αγωνιζόμαστε! 

Νέα κανονικότητα  ονομάζουν τη συνέχιση της αντιλαϊκής πολιτικής  

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ υλοποιεί τις αντιδραστικές μεταρρυθμίσεις πιστή στα δεσμά του 
Ευρωπαϊκού Συμφώνου Σταθερότητας, της ΕΕ, του ΟΟΣΑ  και του ΝΑΤΟ. Η νέα κανονικότητα περιγράφεται 
με συντάξεις μειούμενες, χωρίς 13ο και 14ο μισθό για το δημόσιο τομέα, με ΕΝΦΙΑ, χαράτσια και 
συνεχή μείωση του αφορολόγητου ορίου, απλήρωτη και ελαστική εργασία, με μετανάστευση για τους 
νέους, ιδιωτικοποιήσεις και ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου, πλειστηριασμούς κατοικίας-λαϊκής 
περιουσίας, χρέη, παιδεία και υγεία για λίγους.  

¬ Οι μισθολογικές απολαβές των εργαζομένων βούλιαξαν κατά 23 δισ. ευρώ μέσα σε δέκα χρόνια, υπό το βάρος 
της ανεργίας και των μεγάλων περικοπών στα εισοδήματα των εργαζομένων. 

¬ Στην Ελλάδα το 2017 βρίσκονταν αντιμέτωποι με τον κίνδυνο της φτώχειας ή του κοινωνικού αποκλεισμού το 
34,8% του πληθυσμού (3,7 εκατ. άνθρωποι), έναντι 28,1% το 2008. 

¬ Ακόμα και στην περίπτωση που υπερισχύσει η κυβερνητική θέση της μη περικοπής των συντάξεων, θα υπάρξει 
ένας καταιγισμός «ισοδυνάμων» αντιλαϊκών μέτρων που υπολογίζεται σε 2,065 δις €. Τέτοια μέτρα είναι:  

¬ α) το επίδομα στέγασης φτωχών λαϊκών νοικοκυριών, το οποίο περικόπτεται κατά 200 εκατ. €, 
¬  β) η κατάργηση του προγράμματος δημιουργίας νέων μονάδων προσχολικής εκπαίδευσης/νηπιαγωγείων, ύψους 

140 εκατ. €,  
¬ γ) η κατάργηση της επιδότησης για αγορά συνταγογραφούμενων φαρμάκων από φτωχούς ασφαλισμένους, 

ύψους 260 εκατ. €,  
¬ δ) η κατάργηση της σχεδιαζόμενης «επέκτασης» του προγράμματος σχολικών γευμάτων, ύψους 190 εκατ. €, 

κ.α. 
¬ Κι ενώ η κυβερνητική προπαγάνδα διατυμπανίζει την αύξηση του κατώτατου μισθού και τις  ψευτοπαροχές, η 

τιμή του πετρελαίου θέρμανσης εκτινάσσεται στο 1,14 €/λίτρο (από 0,83 € το 2015), προοιωνίζοντας έναν 
παγωμένο Χειμώνα για τα εργατολαϊκά νοικοκυριά. Πάνω από 300 ευρώ το κόστος για κάθε 4μελή 
οικογένεια 

¬  Παράλληλα, προετοιμάζονται αυξήσεις στα τιμολόγια της ΔΕΗ, ενώ τράπεζες και Εφορίες βάζουν ξανά 
μπροστά τους πλειστηριασμούς των λαϊκών κατοικιών.  

¬ Η επέλαση του ΕΝΦΙΑ, η φοροληστεία, οι αυξήσεις των βασικών ειδών λαϊκής κατανάλωσης, οι 
περικοπές των προνοιακών επιδομάτων, η κατεδάφιση της Υγείας και της Παιδείας, έρχονται να 
αποτελειώσουν οικονομικά τα λαϊκά εισοδήματα. 

¬ Από τη μείωση του αφορολόγητου υπολογίζεται ότι οι εργαζόμενοι θα έχουν απώλειες μέχρι 650 ευρώ τον 
χρόνο που με τα «αντίμετρα» θα κυμανθούν από 250 έως 400 ευρώ. 

¬ Ανεξάρτητα από τη «μάχη» για τη «μη περικοπή των συντάξεων» είναι δεδομένες οι περικοπές όσων βγήκαν 
στη σύνταξη το 2016 και των εν ενεργεία που θα βγούν μετά το 2018 από 100 έως 250 ευρώ από το 2019 

¬ Σύμφωνα με υπολογισμούς της Κομισιόν, μέχρι το 2060 η Ελλάδα πρέπει να αυξήσει το όριο ηλικίας 
συνταξιοδότησης στα 71 χρόνια. Διαφορετικά τα συνταξιοδοτικά ταμεία κινδυνεύουν να καταρρεύσουν. 
 



 
¬ Τα στοιχεία «μιλούν»: Ένας  στους δύο Έλληνες δεν μπορεί να καλύψει τις δαπάνες για την υγεία του. Είναι 

φανερό πως τα μνημόνια φεύγουν… 

Στο στόχαστρο δημόσιο σχολείο, εκπαιδευτικοί και μαθητές   

Οι αντιδραστικές, ταξικές  αναδιαρθρώσεις σε δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια εκπαίδευση συνεχίζονται. Ο 
ΟΟΣΑ εξωραΐζεται, η κουλτούρα της αξιολόγησης γίνεται στρατηγικός στόχος. Το Λύκειο εξελίσσεται σε 
εξεταστικό κέντρο, στη τριτοβάθμια εκπαίδευση τα μεταπτυχιακά επί πληρωμή αυξάνονται και επαγγελματικά 
δικαιώματα αμφισβητούνται συνεχώς. Πολλοί μαθητές  «σπρώχνονται» στην άτυπη εκπαίδευση, την 
κατάρτιση και τη μαθητεία. Ακόμη περικοπές, συγχωνεύσεις τμημάτων, μετακινήσεις εκπαιδευτικών, 
«ολιγομελή», υπερπληθώρα μαθητών στα τμήματα. Ο φτηνός και υποταγμένος εργαζόμενος είναι ο στόχος του 
«μεταμνημονιακού σχολείου» για αυτό θέλουν τους εκπαιδευτικούς να τους μετατρέψουν απλά σε 
διεκπεραιωτές ύλης, να σπάσουν τις συλλογικές δράσεις μας, να υποδαυλίσουν μικρούς εμφύλιους (σύγκρουση 
ειδικοτήτων, προσοντολόγιο διορισμού, ανταγωνισμό σχολείων, κατηγοριοποίηση εκπαιδευτικών, κ.ά.) 

¬ Από το 2014 έως το 2018 είναι πάμπολλες οι υποσχέσεις για 20 έως 25 χιλιάδες διορισμούς 
μόνιμων εκπαιδευτικών. 4,5 χρόνια ΝΔ + ΠΑΣΟΚ + 4,5 χρόνια ΣΥΡΖΑ ΑΝΕΛ = Ο Διορισμοί! 

¬ μείωση των εκπαιδευτικών από το 2010 κατά 36.709 που αντιστοιχεί σε ποσοστό μείωσης 35,8%!  
¬ Αυτή τη στιγμή τα κενά καθηγητών σε Γυμνάσια και Λύκεια, σύμφωνα με στοιχεία των αιρετών, πλησιάζουν τα 

2.000 (σε Γενική και Ειδική).  
¬ Η πολιτική των περικοπών - συρρίκνωσης του δημόσιου σχολείου συνοδεύτηκε με αντιεκπαιδευτικά μέτρα, 

όπως: 
¬ αύξηση του αριθμού των μαθητών ανά τμήμα (27-28) 
¬ αύξηση του ωραρίου των καθηγητών – εργασιακό 30ωρο 
¬ κατάργηση ειδικοτήτων και τομέων με ταυτόχρονη συρρίκνωση των ολιγομελών τμημάτων στην 

Επαγγελματική Εκπαίδευση 
¬ αυστηροποίηση των προϋποθέσεων για τη δημιουργία τμημάτων ειδικοτήτων και ομάδων 

προσανατολισμού στα γενικά Λύκεια 
¬ θεσμοθέτηση Γ΄ ανάθεσης μαθημάτων σε αρκετές ειδικότητες 
¬ παρεμβάσεις σε Νηπιαγωγεία  (διπλασιασμός των μαθητών ανά τμήμα) και στα Δημοτικά σχολεία 

(μείωση ωρών) 
¬ περίπου 1 στους 3 εκπαιδευτικούς αναγκάζεται να μετακινείται σε περισσότερα από ένα σχολεία σε 

συνθήκες ελαστικής εργασίας 

Η ηγεσία της ΟΛΜΕ συμβιβάζεται, συναινεί 

Οι δυνάμεις του κυβερνητικού  συνδικαλισμού (ΔΑΚΕ – ΣΥΝΕΚ – 
ΠΕΚ) στην ΟΛΜΕ απορρίπτουν όλες τις προτάσεις για αγωνιστικό 
σχεδιασμό για τα άμεσα προβλήματα. Ποτέ άλλοτε δεν υπήρξε τόσο 
μεγάλη σύμπνοια στάσης των τριών δυνάμεων στην ακύρωση τελικά 
του ρόλου της Ομοσπονδίας.   

ΠΥΣΔΕ–ΑΠΥΣΔΕ– ΚΥΣΔΕ: μηχανισμοί πελατειακών σχέσεων 
και οι κυβερνητικοί αιρετοί γρανάζι τους 

Η συμμετοχή μας στις εκλογές των ΠΥΣΔΕ – ΑΠΥΣΔΕ – ΚΥΣΔΕ 
γίνεται χωρίς ψευδαισθήσεις για το χαρακτήρα αυτών των οργάνων. Είναι φανερό ότι τα Υπηρεσιακά 
συμβούλια δεν εξυπηρετούν τα συμφέροντα των εκπαιδευτικών. Πρόκειται για όργανα διαχείρισης 
και προώθησης της κυβερνητικής πολιτικής και η παρουσία των αιρετών δεν αλλάζει τον ρόλο αυτό. 
Μόνο η  μαζική παρουσία του κινήματος θα αλλάξει το τοπίο! 

 Οι μόνοι που μπορούν να αντιπαρατεθούν σε αυτή την κατάσταση είναι τα σωματεία μας, οι ΕΛΜΕ. Με 
αγωνιστική εκπροσώπηση που θα στηρίζεται στο κίνημα, με ιδέες, σχέδιο, με αντίλογο, με ονομαστική 
δημοσιοποίηση των αυθαιρεσιών, με κριτήρια παντού και στα πάντα και ενεργοποίηση των καθηγητών να 
αναζωογονήσουμε αγωνιστικές διαθέσεις και να φέρουμε αποτελέσματα.  



 

Κάτι σάπιο υπάρχει στη Διοίκηση και στο ΠΥΣΔΕ Πειραιά: Πελατειακές σχέσεις + ρουσφέτι 

¬ Αυταρχική συμπεριφορά Διευθυντή ΔΙΔΕ που τρομοκρατεί Δντές & συναδέλφους και παρεμποδίζει τη 
συνδικαλιστική δράση «κατά συρροήν» - Αλλεπάλληλα κρούσματα αυταρχισμού – διοικητισμού – 
κυβερνητισμού! 

¬ Παράνομες τοποθετήσεις (αποσπάσεις) στη ΔΙΔΕ από τον Διευθυντή – Παραποίηση πρακτικών συνεδριάσεων 
ΠΥΣΔΕ 

¬ Περιορισμοί στις αποσπάσεις από Β΄ και Γ΄ Πειραιά ακόμα και αν υπήρχαν κενά στην Α΄ 
¬ Αδιαφάνεια με τα κενά, κυρίως, των αναπληρωτών – καταστρατήγηση εργασιακών δικαιωμάτων – διαδικασίες 

«ψεκάστε- σκουπίστε – τελειώσατε». 
¬ Προσλήψεις 94 αναπληρωτών ΣΜΕΑΕ χωρίς να έχουν ζητηθεί κενά από τις Δνσεις ή τα σχολεία, με αποτέλεσμα 

δεκάδες αναπληρωτές που ήταν πέρυσι Πειραιά να «εξοριστούν» 
¬ Δεν έγιναν προσλήψεις αναπληρωτών για τους κλάδους ΠΕ 78, ΠΕ 80, ΠΕ 11, ΠΕ 79, ΠΕ 08 στη ειδική αγωγή 
¬ Αιρετοί «πρόθυμοι» και αξιολογητές! 

Διεκδικούμε να συγκροτηθεί ένα αγωνιστικό ρεύμα διεκδίκησης 
Η συμμετοχή μας σε ΚΥΣΔΕ – ΑΠΥΣΔΕ – ΠΥΣΔΕ συγκρούεται με την συναίνεση, την ενσωμάτωση και τελικά τη 
συνδιαχείριση της κυβερνητικής – αντιεκπαιδευτικής πολιτικής. Υπερασπιζόμαστε τα εργασιακά, συνδικαλιστικά 
δικαιώματα των εκπαιδευτικών, τα μορφωτικά – εκπαιδευτικά δικαιώματα και τις ανάγκες των μαθητών και της 
Δημόσιας Δωρεάν Εκπαίδευσης. Όπλα μας τα μαζικά και μαχητικά σωματεία, οι Γενικές Συνελεύσεις και 
οι Επιτροπές Αγώνα! Εκεί που χτυπά η καρδιά της εκπαίδευσης, εκεί που ενώνονται οι αγωνίες και 
οι αγώνες των δεκάδων χιλιάδων εκπαιδευτικών.   

Ενιαίο πανεκπαιδευτικό μέτωπο για να αντικρούσει τις αντιεκπαιδευτικές “τομές” και να υπερασπίσει το 
Δημόσιο Δωρεάν Σχολείο για όλα τα παιδιά, το δικαίωμα στη σταθερή και μόνιμη εργασία για όλους 
τους εκπαιδευτικούς, με όπλο τα σωματεία και τις μαζικές γενικές συνελεύσεις. 

Αιτήματα  και αναγκαίες διεκδικήσεις 
 

√ Αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις. Κανείς κάτω από 1.000 ευρώ καθαρά!  Επαναφορά του 13ου-
14ου μισθού, ενσωμάτωση της προσωπικής διαφοράς, αφορολόγητο όριο στις 12.000€, απόδοση των Μ.Κ. από 
1/1/2016, γνήσιες Κλαδικές και ΣΣΕ.  
√  Μόνιμοι μαζικοί διορισμοί τώρα – μονιμοποίηση αναπληρωτών – Μαζικοί διορισμοί με βάση την 
προϋπηρεσία και την ημερομηνία λήψης του πτυχίου – πλήρη δικαιώματα στους αναπληρωτές. Όχι στο 
προσοντολόγιο.  
√ Να αποσυρθεί και να μην κατατεθεί σχέδιο νόμου με βάση τις εξαγγελίες της κυβέρνησης για το Νέο 
Λύκειο.  
√  Επαναφορά του ωραρίου στα προ του ’13 επίπεδα. 
√  20 μαθητές στο τμήμα - 15 στις Ομάδες Προσανατολισμού - 10 στα εργαστήρια. Έγκριση «ολιγομελών». 
√ Κατάργηση  του πλαισίου αξιολόγησης – αυτοαξιολόγησης, του νόμου 4547/18 για τις δομές. 
Ουσιαστική επιμόρφωση όλων των εκπαιδευτικών. 
√ Αύξηση των δαπανών για την εκπαίδευση - 5% του ΑΕΠ ή το 15% του προϋπολογισμού. Έκτακτη 
επιχορήγηση. 
√ Να σταματήσει η υπονόμευση των ΕΠΑΛ (κλείσιμο ολιγομελών τμημάτων, πρόωρος χαρακτηρισμός 
φοίτησης, μαθητεία). ΤΕΕ ενταγμένη στο δημόσιο σύστημα εκπαίδευσης και εξ ολοκλήρου στο Υπουργείο 
Παιδείας. Να σταματήσει η υποχρεωτική κινητικότητα των εκπαιδευτικών στη «μη τυπική» εκπαίδευση. 
√ Κατάργηση του ν. Κατρούγκαλου και όλων των αντιασφαλιστικών νόμων. Θεμελίωση συνταξιοδοτικού 
δικαιώματος στα 25 χρόνια υπηρεσίας. Σύνταξη με 30 χρόνια δουλειάς χωρίς όριο ηλικίας.  
√ Πλήρης ένταξη των προσφυγόπουλων στην πρωινή ζώνη στα σχολεία με όλες τις υποστηρικτικές δομές  
√ Ενιαίο, δημόσιο, δωρεάν 12χρονο σχολείο με δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή για όλα τα παιδιά  
√ Πάλη για την ανατροπή της πολιτικής κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ και την κατάργηση του συμφώνου 
σταθερότητας. 
√ Αποχώρηση της χώρας μας από τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς. Μάχη ενάντια στο φασισμό, το 
ρατσισμό, τον πόλεμο, τον ιμπεριαλισμό. Αλληλεγγύη – ειρήνη με όλους τους λαούς. 

Οκτώβρης 2018 



ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ  - ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ - ΚΙΝΗΣΕΙΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΙΡΕΤΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΠΥΣΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ

Ανασυγκροτούμε τα σωματεία μας, παρεμβαίνουμε  στα  Υ.Σ. 
με  μαχητικό  κίνημα.
Με αγώνες αναχαιτίζουμε τη «μεταμνημονιακή» βαρβαρότητα
Κυβέρνησης – ΕΕ – ΟΟΣΑ – ΔΝΤ
Για αιρετούς αγωνιστές  και όχι των διοικήσεων και των
κυβερνήσεων  υποστηριχτές

ΤΕΤΑΡΤΗ 7/11 ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ – ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ
Αγωνιστική ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 

Δεν υποχωρούμε! - Αγωνιζόμαστε!

Αγωνιστική ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 

ΑΥΓΟΥΣΤΙΝΟΥ  ΜΑΡΙΑ       7ο ΓΥΜΝAΣΙΟ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 
ΒΑΡΔΟΥΝΙΩΤΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ      5ο ΓΕΛ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ  
ΓΕΩΡΓΑΛΑ  ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ      ΓΕΛ ΑΙΓΙΝΑΣ   
ΔΑΣΑΚΛΗ  ΜΑΓΔΑ       ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΜΙΝΙΩΝ  
ΔΗΜΗΤΡΑΣ  ΜΙΧΑΛΗΣ    ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝ – ΛΥΚ ΠΕΙΡΑΙΑ 
ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ   ΓΕΩΡΓΙΟΣ      3ο ΓΕΛ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ    
ΚΑΡΑΜΑΝΟΥ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ    9ο ΓΕΛ ΠΕΙΡΑΙΑ    
ΚΡΑΝΙΟΥ   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ   1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ 
ΜΑΝΟΥΣΑΚΑ   ΣΤΥΛΙΑΝΗ         6ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ  
ΜΑΝΩΛΙΑΔΟΥ  ΝΑΤΑΛΙΑ         ΕΠΑΛ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ 
ΜΕΛΙΓΚΩΝΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ       1o ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΙΓΙΝΑΣ            
ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 
ΜΠΑΡΛΑΣ   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ       2ο Γ/ΣΙΟ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ  
ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΥ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ   8ο Γ/ΣΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ   
ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ   ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ        1ο ΓΕΛ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 
ΠΛΕΣΣΑ   ΜΑΡΙΑ        1ο ΓΕΛ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ      
ΠΡΙΑΓΓΕΛΟΥ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΑ        1ο ΓΕΛ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ        
ΣΑΒΒΙΔΗΣ   ΣΩΤΗΡΙΟΣ       2ο ΓΕΛ ΚΕΡ/ΝΙΟΥ – 10ο  Γ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΣΠΥΡΑΛΑΤΟΣ   ΙΩΑΝΝΗΣ       1ο Γ/ΣΙΟ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ            
ΣΩΤΗΡΙΟΥ               ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  ΓΕΛ ΚΑΜΙΝΙΩΝ    
ΣΤΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ   ΔΕΣΠΟΙΝΑ   3ο ΓΕΛ ΝΙΚΑΙΑ     
ΤΣΙΡΙΓΩΤΗ         ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ   ΕΠΑΛ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ                  
ΤΣΙΩΛΗ             ΙΩΑΝΝΑ                  2ο ΓΕΛ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ          
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΙΔΟΥ   ΒΑΣΙΛΙΚΗ    ΕΠΑΛ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ  
ΨΕΥΤΟΓΚΑ – ΦΡΥΔΑ  ΛΙΤΣΑ   ΚΑΛΛ/ΚΟ Γ/ΣΙΟ ΚΕΡ/ΝΙΟΥ-ΔΡ/ΝΑΣ 

Ψ η φ ί ζ ο υ μ ε  –  σ τ η ρ ί ζ ο υ μ ε
Για το ΠΥΣΔΕ: ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ

Για το ΑΠΥΣΔΕ: ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ  – ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ – ΚΙΝΗΣΕΙΣ
Για το ΚΥΣΔΕ:  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ  – ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ – ΚΙΝΗΣΕΙΣ


